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Em resposta as dúvidas enviadas via e-mail pela empresa Clovis Produções, em 

relação ao Pregão P. 024/2023 PC 043/2023. 

Duvida 01-  

“Quanto ao item 6.1 letra J: Comprovação para os itens do lote 1 e 2- 

ESTRUTURAS/GERADORES: (é para estruturas ou geradores, ou precisa apresentar toda a 

documentação para ambos?)”. 

Resposta: Para o Gerador, se fará necessário o fornecimento por parte da empresa de ART das 

instalação elétricas instaladas, como o quadro de distribuição e demais instalações. Para as 

estruturas deverá a empresa apresentar um laudo técnico que comprovando as características 

não inflamáveis dos materiais propícios a incêndio, como as lonas, ou materiais em madeira 

utilizados no chão (tablado, piso do palco, piso de estandes, etc.) Laudo esse acompanhado de 

ART de profissional com tal competência e registrado no conselho regional da categoria. E 

ainda referente a estruturas, a empresa deverá apresentar ART de montagem das estruturas 

metálicas, assinada por profissional com tal competência e registrado no conselho regional da 

categoria.  

Duvida 02-  

“J3) ART de montagem da estrutura; (a ART é para comprovar outros serviços realizados?)” 

Resposta: A ART de montagem da estrutura é referente a montagem para esse evento, tendo 

em vista a necessidade de responsabilidade técnica de toda estrutura montada durante o 

andamento do evento.  

Duvida 03-  

“J4) Atestado de capacidade técnica de locação de geradores e comprovando de controle dos 

extintores de incêndio; (esse atestado é para estrutura também?)”.  

Resposta: O atestado de capacidade técnica é somente para gerador. A comprovação de 

disponibilidade de extintores de incêndio para possível controle de incêndio se aplica para 

Geradores e Estrutura, pode ser comprovada através de uma declaração da empresa, de que 

dispõe de extintores (durante o evento e conforme projeto preventivo) para possível controle 

de incêndio. 

Duvida 04-  

“J5) Laudo de características dos materiais não inflamáveis (Este laudo precisa apresentar para 

estrutura e gerador? Tem validade mínima exigida?)”. 

Resposta: Somente para as estruturas deverá a empresa apresentar um laudo técnico que 

comprovando as características não inflamáveis dos materiais propícios a incêndio, como as 

lonas, ou materiais em madeira utilizados no chão (tablado, piso do palco, piso de estandes, 

etc.) Laudo esse acompanhado de ART de profissional com tal competência e registrado no 

conselho regional da categoria. O laudo deverá estar com data valida durante o andamento 

do evento. 
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Duvida 05- 

“Item 6.1 letra m  

Comprovação para o LOTE No 5- SONORIZAÇÃO E ILUMINAÇÃO: 

M2) ART de montagem da estrutura. (A ART é para comprovar outros serviços realizados?)”. 

Resposta: A ART de sonorização e iluminação é referente aos serviços instalados durante o 

evento, e deve ser fornecida pela empresa vendedora do certame. 
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